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[flanHsie das_npoexkmupobarHus

TpebyeTcs pacCUUTaTh M CKOHCTPYHPOBATH MOHOIMTHOS pebpHCcTOE MEPEKPBITHE
IPaKIAHCKOTO 3[AHMUS C HETIOHBIM XKeIe300E TORHBIM KapKaCcoM. 3manue 1o ypOBHIO
OTBETCTBEHHOCTH OTHOCHTCS KO 2 Kiaccy. HopMaTHBHas BpeMeHHas HarpysKa Ha ICPEKPBITHE
cocrapngeT 3.6xH/M” B TOM dHCIIE ITATEILHOIEHCTBYOMIAS 2.4xH/M>

JI7st BCEX SIEMEHTOB MEPEKPHITHS MPUHAT TSDKEIbIA OSTOH Kiacca B-20

JIns apMuUpOBaHUS IUIMT IIPHHSATA IIPOBOJIOYHAS] apMaTypa Kiacca B,-1

IIpononsHas pabodas apMaTypa Oaiox — CTepXKHEBas apMaTypa Kiacca A-I1,

[omepeyHas i MOHTaXHas apMarypa kiacca A-L

PacyemHsle Xapakmepucmuky Mamepuanob

Beron knacca B-20. PacgeTHoe compoTuBieHne 6eToHa Ry, Ryt IpeeTbHBIX COCTOSHUM
IepBOii IPYIIIE IPH KiIacce GETOHA 110 MPOYHOCTH Ha CXKATHEe B-20 npuruMaeM 1o Tab. 13.[2].
PacueTHbIEe CONPOTHBICHHS OETOHA CHIDKAaeM IIyTEM YMHO)KCHHUS Ha K03()QUITUEHT yCIOBHH
paboThI GeTOHA Yy, pUBENEHHOTO B Tab. 15.[2]. CoriacHO 3a[IaHHIO Yo =1.

Ry=11.5MTla; Ry=1.4MIla; mmis apMaTypHOH IPOBOJIOKH THAMETPOM 4vmM kiacca Bp-1 —
R=365MIlIa; mis CTEpXKHEBOK apMaTyphl Ki1acca A-III- R=365MIla; Rg,=290Mlla; u kiacca
A-I- R=225MIla. [TepekpHEITHs IIPOEKTUPYIOTCS C MPUMEHEHHEM CBAPHAIX CETOK.

1. KomnoHoBka nepekpbimus

PaspabaThIBaeM KOHCTPYKTHBHYIO CXEMY, BEIOHpaeM OCHOBHBIE HECYIIHE SICMEHTEL
HA3HAYAEM HX Pa3Mephl U OYEPTaHMs, PEIaeM BOIPOCH! COMPSKEHIS UX MEKILY co00i.
MOHOJIUTHOE PeOPUCTOE TIEPEKPHITHE COCTOMT U3 IIIOCKOH IIIMTHI F CHCTEMBI
IePEKPECTHBIX OANOK — ITIABHBIX M BTOPOCTEIIEHHBIX.
l
[I1HTH HpeLyCMOTPEHE! OaNOYHbIE T.€. COOTHOMICHHE CTOPOHEI Z—‘ >2,tneliul,

2

IIPOJIETHI ILIUTHL

11  BapuanmHoe npoekmupobaHue

OnHUM U3 TMIABHEIX ITOKa3aTelel XapakTepu3yoIHuX SKOHOMIYHOCTD IIEPEKPHITHH —
pacxo MatepuaioB. [l cpaBHEHHS paCCMOTPHM 2 BapUaHTa PACIOJIOKEHHS TIaBHBIX U
BTOPOCTEIIEHHBIX OaJIOK.

B mepBoM — IJIaBHBIE OAJIKM PACIIOIOKEHBI IO OCAM KOJIOH IIOIICPeK 31atud, a
BTOPOCTETIEHHBIE — BIOJIb.

Bo BTOPOM - IJIaBHBIE GAJKH PaCIIONaratoTCs BAOTIb, & BIOPOCTEIICHHBIC NIOTIEPEK SHAHMA.

JTist 060uX BApUAHTOB OIPENIENAEM IPUBEICHHYIO TONIUHY NEPEKPHITAL.

KoaddumpenT ypoBHs OTBETCTBEHHOCTH 3[IaHHSA I10 HA3HAUCHUIO PABCH vn=0.95.

Koo GHIMERT HaleXHOCTH II0 Harpy3Ke [isl BDeMEHHOH HarpysKH Y1:2,

I[Tpy KOMITOHOBKE IEPEKPHITHS Ha3HAYAEM CETKY KOJIOHH LixL,=__x__;rne L;- mporer,
L,- mar. ITpuBsizka k ocu 200MM.

BaeneM ciegyromue 0003HaTeHHUS:



lmp — IPOJIET TIIABHOM OalIKH;

lsp — ITPONIET BTOPOCTEIIEHHON OaIKH;

ls — IpOoJNIeT IIIIUTHEI,

g — KOJIMYECTBO MIPOJIETOB ILTATEHL

Ngp — KOJMYECTBO MPOJIETOB BTOPOCTEIEHHON OanKu;

Ny — KOJHYECTBO IIPOJIETOB TNIaBHOM Oaiku;

(Qn — HOPMATHBHOE 3HAYEHHE MOCTOSIHHON Harpy3KH Ha IIEPEKPEITHE 0e3 ydeTa ero
cobcrBennoro Beca q,=0 klla.

DPrn — HOPMATHBHOE 3HAaYEHHE BPEMEHHOH [IOJIE3HOH HAaTPy3KH Ha [IEPEKPHITHE pPn=3.6xl1a.

IIpHBEIEHHYIO TONIIMHY HIEPEKPHITHS B MM OIPETIEIIIEM II0 dopmyme 7.1[3].
h.,=h

re

g+

sh.re

. re ot 7t P

I'ne: hg req — MpUBEICHHAS TONIIHHA IIIATHL; hgp red — IPUBECHHAS TOJIIIHHA
BTOPOCTENEHHON OAIKH; Db red — IPUBEACHHAS TOJIIMHA raBHOM Oanku. VIX 3HAUYEHHS
onpenensoT o dhopmyne 7.2-7.5[3].

By =821 \/gs_ roe: g, =¥,[L1(g, +1) 7, .l

hsb.red = 0954 ) lls—b i 3‘\/ gsb : Zsb ' nsn_l rae: gsb = gs ' Zs + 0’04 ' 7/1 ’ lzsb

s s

125

n, —1
hmh.rea’ = ] 3 gzmb 'lzmh —sb___ raec: 8w = Lo -be + 0,07 Y, Zs 'lzn;b
sb

Bapuant I Bapuant I1
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I. I'maBHBIe OAJIKH PACIIOIOKEHBI IIOIIEPEK II. I'maBHEIE OAJIKH PACIIONO0XKEHBI BIOb
3IaHUA 3/1aHus
[lepBoiii BapUaHT Bropoii BapraHT
1mb:6,6(M) llnb:7,2(M)
1sp=7,2(M) 15p=06,6(M)
1=1,65(m) 1=1,8(m)
nmy=4 Nimp™=2
Ngh=2 ng,=4
ns=4 ng=4
qn=0 xlIa qn=0 xIIa

pn=3,6 xIla pn=3,6 kl1a



To2=1 Yo2=1

¥:=0,95 ¥:=0,95

11,2 ve=1,2

g, =7, LU, +L) 7, p,1= g, =y, [LUg, +1)- ¥, - P,1=
=0,95[1,1(0+1,65)-1,2-3,6] = 7,449 =0,95[1,1(0+1,8)-1,2-3,6]=8,126

g, =g, 1 +0,04-y, o= g, =81 +004-y, - ’s=
=7,449.1,65+0,04-0,95-(7,2)* =14,261 =8126-1,8+0,04-0,95-(6,6)* =16,282
g =gy l,+0,07y, 1 I’ = g =gy 1, +0,07 -y, L w=

=14,621-7,2+0,07-0,95-1,65-(5,8)* =107,457 =16,282-6,6+0,07-0,95-18- (7,2)* =113,666

[lpubederHsie Mo UHb!

hs.red = 872 ' Zs i \/g_s = hs.rud = 8’2 ' ls ) \/g =
=8,2-1,65-2,729 =36,927(mm) =8,2,-1,8-2,85=42,075(mm)
hsb‘red = 0’54 . z;i . 3V gsb ' lsb : ns _1 = hsbJ‘L’d = 0’54 ' l[Lb ' 3V gsb ) Zsb ’ ns - =
s ny K n

=0,54-4,36-10,113-0,75 =8,276(mm) =0,54-3,66-4,75-0,75 = 7,060(xmm)
hmb‘red = £'3 gzmb 'szb # M = = hmb.rcd = 1’25 '3\/ gzmb 'lz’”b : P = =

ly Ry Iy ng,
=0,21-45,52-0,8 =11,046(mm) =0,18-49,49-0,75 =12,428(mm)
hred = h.v.red * hsb.l'ed + hmb.rud = 36’927 + 8’276 T hred = hs.red = hsb.red o hmb.red = 42’075 + 79060 +
+11,046 = 56,249(mm) +12,248 = 61,563(mm)

IIpunsT 1 BapHaHT, Kak Gojee SKOHOMHUYHBIH IO PacXoly JKelIe300eToHa, ko3 huIueHT
ycnoBus paboTe! ypo=1, Torma Ry=11,5MlIIa.



12  HasHayeHue pasMepob 3neMeHmob nepekpbimus
OmnpenensieM TpeOyeMBble pa3sMephI IIONEPEIHOTO CEICHHS JIEMEHTOB IIEPEKPBITHL 110

dopmymam 7.9-7.12[3]. B MM.

h =261, /}“i—s —26-1,65-0,804 = 34,527 (aaz)
b

h, = 80-3/M = 80- 4 = 320(um)
R,
h,,=125-3 f&nt}e_ln;b =125-3,95 = 493,860(mm)
b

Hasnagaem yHu(HUIMpPOBaHHBIE pasMepsl: hy=57(MMm)
hgp=320(Mm)

hmp=500(MM)

b,, =h,, -0,4=500-0,4 =200(mm)

b, = h, -0,4=320-0,4 =130(sn)

2. Pacyem u koHcmpyupobarue naumsl.

2.1. PacyemHble nponemsl U HAZPY3KU.
[Ipu pacuere GaTOYHOH ILUTHTHI HATPYKEHHOU pacrpeneseHHON Harpy3Koi pacCMOTPHM

IPY30BYIO TOJIOCY IIUPHHOK 1M (pHC.2).

Harpyska Ha 1M. Tako# IIOJIOCHI U Ha 1M* YHCIIEHHO PABHBI M OTIIMYAIOTCS TOIBKO
Pa3sMEpPHOCTSME — BMECTO HAarpy3KH PACIIONOXESHHOMU 110 IJIOINai IPHHUMaeM HarpysKy,
pacIpe/eneHHyIo 1o JnuHe. Jd KpaiHIX MpOJIETOB ITUTEl PACYCTHBIM SBILICTCS PACCTOAHHAE

OT IpaHH KpaiiHeil Galky 10 OCH OLOPEI Ha CTeHe (pUc.3).

Pruc.2. Harpy3ka Ha IUTHTY B IIAPHHOHA 1M
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Puc.3. K pacueTy IUTUTHL: &) KOHCTPYKTHBHAs CXeMa; 0) pacueTHas cxeMma.

B KOPOTKOM HaIlpaBJICHHH:

I =1 —0,5-b, —200+40 =1650—0,5-130 — 200 + 40 = 1425(341)




B JJIMHHOM HallpaBJICHUH!

I =1, -0,5-b,, —200-+40 = 7200 0,5 -200 — 200 + 40 = 6940(212)

/
b S g7
I, 1425

JUIS CPEOHUX MPOJIETOB IIIUTHI PACUETHBIM ABJLICTCSI paCCTOSHUC B CBETY.

B KOPOTKOM HaIIpaBJICHHH:

1, =1 —b, =1650—130 =1520(2n)

B JUIMHHOM HalIpaBJICHUH:

I =1, ~b,, = 6600 —200 = 6400(1x)

é _ 6400

= =4,21%2
1, 1520

T.K. 7151 JEOGOTO MPOJIETa OTHONIEHH)S PACYETHBIX [POJIETOB — > 2 , TLIHTY

/

1

PacCUUTBEIBAEM KaK 63JIO'—IHYEO BJI0JIb KOPOTKHUX CTOPOH. Pacuernas cxema ee IIpUBEACHA Ha

puc.3.(6).

2.2. OnpedeneHue ycunuu B naume

Harpysky Ha Gal04YHyO IUTHTY MUPUHON B 1M cBOIMM B Ta0I.1 ¢ yueToM

koad pumuenta y,=0,95.
Tabmuma 1. Harpy3ku Ha iUty

Ko3dduuueHm
HopmamubHoe PacyemHoe
HadexHocmu
Bud Hazpysku 3HOYeHUe; 3HOYeHUE;
No Hazpyske
kla kla
if;
llocmosiHHas Hazpyska:
1. kepaMuyeckas nauma 0.006 12 0143
§=25mM; p=25 k2/M’ ' ' '
2. LleMeHmHo-nec4axbll pacmbop 072 13 0936
§=40mM; p=1800 kz2/ M ' ' '
3. 1 cnol pydepouda 0.0125 12 0.015
§=5MM; p=25000 H/M’ ' ' '
4. nepaumodumyMHele NAUMbI 0125 12 0150
§=50MM; p=250 k2/M’ : ' .
5. Xene3odemoHHaa naHe/nb Nepekpbimus 1427 1 1568
§=57MM; p=25000 H/ M’ ' ‘ '
Hmozo_nocmosiHHAsA: 2289 2,676
Bpemenrnas Hazpyska:
NlnumensHodelcmbykwasn 2,k 1,2 2,88
KpamkobBpeMeHHas 12 12 1,44
Umozo bpemeHHas: 36 4,32




Bcezo: 5889 6,646
Bcezo ¢ yyemoM knacca 5595 5,99
ombemcmbenHocmu vy, =7

PacuetHbIie YCHIINA OIIPEOCiAeEM C yICTOM HX nepepacrupeneIeHusI BCJICICTBHE

IJIaCTHYCCKUX IIC(I)OpMElI.IHﬁ. Hau6oinbimue u3rudarommue MOMEHTEL yCTaHaBJIABAEM PACUICTOM,

KaK B IPOJIETAX, TAaK U B OMOPHBIX CeueHUAX. [lomepednbie CHIIBI IIPH PACeTe AT, KaK

IIpaBHJIO, HE OIIPEICIIIIOT. W3sruOaromniye MOMEHTHL B CEUEHUIX OaJIOYHOM IIJIHUTEI BEIYUCIIIIOT 110

dopmymam 6.168;6.169;[3].
B kpatinux nponemax:

M =g 11—'1 = 6,646- 2222 _1291kH - u
Ha BMOpbIX OM Kpasi onopul.
M =gz —6,646. 202 _1469xH - m

11

B cpedHux nposemax Ha CPeoHUX onopax.

Mol 6,546 292
27516

=1,010xH - m

" h, 0,05 1
T.x. U1 paccMaTpUBaeMOi KOHCTPYKIMH — = —— & —

I 165 30

S

, TO B IIIIKUTax OKalMIIEHHBIX II0

BCEMY KOHTYPY MOHOJIMTHO CBS3aHHBIMH C HUMH 68.HKaMI/I, A3THOArONIAM MOMEHT B CEUEHHUIX

IIPOMEXYTOYHBIX ITPOJIETOB U HA IIPOMEXKYTOUHBIX OIIOpax MOXHO YMEHBINATH Ha 20% ms

y4e€Ta BO3HHKAIOIIET0 paciiopa,
M) =08-M,=0,8-1,010=0,808xH - m

Puc.4. Omropa MOMEHTOB ISl pacyeTa IIATHI




Omopa M kH M

M1/=1.469
/ \

M2/=0,808

Mi1=1.291

2.3. Pacyem npoyHocmu ceveHus

Pacuer mpounocTu cedeHUs.

OmnpenernseM rpaHUYHOE 3HAUEHHE OTHOCUTENBHO CKAaTOM 30HEI B CEYEHUSX IUIUTHI 110
dopmyne 25 [2],

vo2 =1; Ry=11,5MIIa; R=365 Ml]a.

o 0,758 _
SRR o. . 365 . 0,758 =00k
4 0-29 121 )
L1l 500 11

TIIe; O - XapaKTepUCTHUKA CKATOH 30HEI OeToHa ompenensemast o ¢popmyne 26[2],
o =a—0,008R, =0,85-0,008-11,5=0,758

Omnpenensem koaddumuert Ag (o)

Ap =&,(1-0,5£,)=0,618(1-0,309) = 0,427

OmnpenenseM pabouyro BEICOTY CEUEHUS

hy=h-a=57-15=42

B kpatinux nponerax xo3Guiment Ay

A M _ 0001291
° R,-b-h? 11,5-1-0,042>

=0,063 < Ay;

M, _  0,001291
R,-v-h, 365-0,968-0,042

v=0,968;Aq = =0,0000861m> = 0,861c, *;



Ay _ 00000861 _ o000 00005

Hs=boh,  1.0,042
Ha nepBBIX IIPOMEKYTOYHBIX OIOpax Kodh GuimeHT Al
/
Al = M, __ 0,001469 __ 0,072 < Ag;
R,:b-h; 11,5-1-0,042°
v=0963;Af, = L 0,0000995% = 0,995c¢, ?;
R,-v-h, 365-0,963-0,042
/
" A’si0,0000995 0,002 1, =0,0005;

“b-h, 1,0-0,042

B cpemHux mponéTax U Ha CPeJHHUX OIOpax IUIAT, He OKAHMIIEHHBIX II0 BCEMY KOHTYPY

Oayku A02
AL My 0001000 600
> R,-b-h2 11,5-1,0-0,042°
v=0,974;Aq, = s = G0 =0,0000676M> = 0,676 cM”;
° R,-v-h, 365-0,974-0,042
Hg = Ay . 00000670 0,0016 > p . =0,0005;

" b-h, 1,0-0,042

B cpennux mponérax d Ha CpeIHUX ONopax IUIUT, OKaiMIEHHBIX II0 BCEMY KOHTYDY

Oanku Aloz
/
Af), _ M, = 0,000808 0,039 <A;
° R,-b-h; 11,5-1,0-0,042°
/
V= 0,980;A§7 = M, = 0,000805 =0,0000538Mm> = 0,538cM>;
° R,-v-h, 365-0,980-0,042
/
" A’si 0,0000538 0,0013> ., =0,0005;

“b-h, 1,0-0,042

2.L. KoHcmpyupobaHue naumsl.

KoncTpyxkuus paspaboTana ¢ IpIMEHEHHEM BapHaHTa apMUPOBaHUS CBAPHBIMU CCTKaMH
C MOTEPEUHEIM PACIIONOKEHUEM PabOUHX CTEpXKHEH CTEPIKHAME. [ apMUPOBAHKSA IPUHAMACM
CBapHBIE CETKH, pabodre CTEPIKHH KOTOPBIX U3 cTay By-1 uamMeTpoM SMM.
Pacnipenenurensaas quameTpoM 3 MM. IIpa BEIOOpE CETOK HCIOIb3YEM NaHHBIE TabmIE! 6.32
¥ 6.34 [3] PesyneTarsl moa6opa apMUPOBAHHS IPUBENEHBI TA0IHIE 2.

Tabmuia 2. ApMUpPOBaHHE IIIUTEI CBAPHBIMY CETKaAMHU

[IpunsaTOE ceueHue

Ag ,CMZ o

Pabouue crep:xHI PacnpenenurensHbIe

PaccMarpuBaeMoe CEYEHHUE IIITUTEI. & 5 xmacca Bp-1 crepkHE Kiacca Bp-1

acueTy.
? 4 Iar,

MM

2
As ,cM” JIUaAMETP IIar, MM




B xpaitnux mponérax. A5=0,861 200 1,96 3 400

VY mepBbIX IPOMEXKYTOYHBIX OIIOP. Ag1'=0,995 150 1,31 g3 400
B cpennux HIjOJICTaX U Y CpEIHHUX Ay=0.676 250 0.79 o3 400
OIOp, HE OKAHMIIEHHBIX ILTHUT.
B cpennux mponérax CpeqHUX

A o CE Au'=0,538 | 300 0,65 >3 400
OIIOp OKAWMIIEHHBIX ILJTHT.
B mecrax 3anenku u H

8 ! Ay"=0215 | 400 0,49 @3 400

riaaBHbIMH Oanmkamu. A=0.25A4

Kax B mposieTax, Tax ¥ Ha OIopax IpUHUMAaeM U3 YCIOBUS, YTOOBI B CTOPOHY OT I'paHd
Oayiku ITuHA cocTaBisuia 1/4 mposjeTa IIUTHL.

B MecTax 3a/meIKy IUTHTHL B CTEHE ,yCTaHABINBAEM BEPXHHUE CETKH, IIOIIAAb CEYEHHUS
paboumx CTepKHEH TOJKHA COCTABIATh He MeHee 1/3 JInuHy pabouux CTep KHEH MpUHHMaeM
U3 YCIOBHS, YTO PACCTOSHHUE OT IPAHU IIMTHI IO Kpast CETKHU JIOJDKHO cocTaBiaTh 1/10 mpornera
TUTUTEL.

Han rmaBHBIME OajkaMK YCTaHABJIMBAEM CETKU C TAKHM K€ KOJIMYECTBOM CTEPIKHEHN H C
JUIHHHOU paboymx CTEP)KHEH B KAKIYIO CTOPOHY OT rpanu Oanku 1/4 mponera miuTel. Cxema

PacIIOJIOKEHUS CETOK IIPEACTAaBJICHA Ha PUCYHKE 5.
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Puc.5 Cxema pacoioxKeHus CETOK
a) nonosiceHe HUNICHUX U 6ePXHUX CEMOK

6) cxema pacnosloHCeHUSt HUICHUX CEMOK
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2.5. KoxcmpyupobaHue apmamypHbix u3genud
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Cetka C-4(As)
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Cetka C-7(As)
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3. Pacyem u xoHcmpyupoBarue BmopocmeneHHoU 0a/KU.

3.1 PacyemHas cxema.

I[IpuHEMMaeM IIMHY orupasus 6anky Ha cTeHy 200mm. [Tomyuaem it KpaliHEX
nponeros [, =1, —0,5b,, —0,5-200 = 7200 —100 —100 = 7000(xm)

¥ IS cpeqHuX nponetos [, =1, —b,, = 7000 —200 = 6800( )

HATPY3KH Ha BTOPOCTEIEHHYF0 GalKy cOGHpAEM C ee TPy30BOii MOJIOCK! IIPHHA KOTOPOK
paBHa IIary BTOPOCTEIIeHHO Oarku,(cM.prc. 1) KpoMe TOro, yIUThIBAEM BEC pebpa Ganku.

PacueTHble Harpy3Ku IpH ye>1:
a) IIOCTOSIHHBIE:

g=by,-(h,—h)-11-25-y, +g, -1, =0,13-(032-0,057)-1,1-25-0,95 + 2,542-1,65=
=4,194(xH | m)

e gp — HOCTOSHHAs Harpyska Ha 1nm® mwerre! (eM.Ta6.1 (Harpysku Ha [inTy)).

0) BpeMEHHEIE:

p=g, 1, =4104-1,65=6,772(xH / m)

7l gz — BpEMEHHas Harpy3ka Ha 1m? st (em.126.1 (Harpysku Ha WInTy)).



PacueTHas cxeMa BTOPOCTENEHHOM GanKy IPEACTaBIAeT COO0H YETHIPEX IPOIETHYIO

HepaspesHylo OalKy, HarpyKeHHYIO pPaBHOMEPHO-PACIPEIENEHHOH Harpy3KoH.

Puc. 6. Pacuemuwie nponemyl, ceuenue u cxema 6mopocmenennou OanKu.
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[Tonuas pacyeTHas Harpyska g, =g+ p=4,194+6,772 =10,966(xH / m)

3.2. OnpedeneHue pacyemHsblX ycuaud

PacuerHrle ycumusa B Oajike ONMpeaeiisieM ¢ yIeTOM HX IepepaclpeneneHnsd 1o GopMynam
6.19 u 6.78[3]. OTHOIIEHHE BpEMEHHOM K ITOCTOSHHON HarpyskKe:

p_6772
g 4194
M= p(g+p)-I°

=1,49 = mo amrope [3] onpenensieM urubaromye MOMEHTHI 10 (opMylIe

BBIUHCIICHUS M3TUOAIONIMX MOMEHTOB BBIIOJHSIEM B TaOIHIHON (GopMe (cM.Tab.3).

Ta6mauma 3. U3rubaromme MOMEHTEL B CEUEHHIX OaIKH.

3HaueHus Wzrubaromue
Howmep Paccrosaue ot 3
. ko3¢ puruenToB (g+p)-I° MOMEHTHI, KHM
Pacuetrnoro TeSRT R kH.
SRS IO CEYEHUS +B -B . Mmax | Mmin
CEeUeHHUs
1 1 0,2/ 0,065 5337,3 34,92
2 0,41 0,090 3373 48,36
3 0,61 0,075 8373 40,30
4 0,81 0,02 5373 10,75




2 0,425 1 0,091 537,3 48,89
6 021 0,018 507,1 9,13
7 0,41 0,058 507,1 29,41
e 8 0,61 0,058 507,1 29,41
9 0,81 0,018 507,1 9,13
" 4" 0,228 0,0
5 0! 0,0715 | 5373 38,42
6 021 0,026 507,1 13,18
7 0,41 0,003 507,1 1,52
2! 8 0,61 0,0
0,81 0,02 507,1 10,142
10 i 0,0625 |507,1 31,69

Brrauciasem PaCYCTHBIC BEJIMYUHBI ITOIIEPEIHBIX CHIIL

Ha kpaiineii omope:
Q=04g.[, =0,4-10,966-7 =30,70xH

Ha nepBoit mpomMexyTO4YHOH OIlope CiieBa:

Q=0,6g,/ =0,6-410,966-7 = 46,06xH

Ha IIepBOii IPOMEXXYTOIHOH OIIOpPE CIIpaBa:

Q=0,5g./, =0,5-10,996-6,8 = 37,28xH

T1o BRIUMCIIEHHBIM 3HAYCHUSIM MOMEHTOB 1 ITOIEPEYHBIX CHJI CTPOUM JIIHOPEI (CMpI/IC7)

PlleHOR‘ 7 3NI0OpPbL paACYEMHBbIX MOMEHINOE U NONEPEUHBbIX CUIL.

/

Onwopa M. kHm




3.3. Pacyem npoy4Hocmu ceyeHud.

Pa3mepsl 6ETOHHOTO CEYeHHs BTOPOCTENEHHOM OAIKY IPUBEICHb] Ha puc.6. mnsa
y4acTKOB, T/ie M IOJNOMKHUTENEH CEUeH e TaBPOBOE C IOJIKOH B CXKaTOH 30HE. BBEIEHHYIO B
pacueT IMUPHUHY b{ INpHHAMAEM cOrnacHo 1.3.16[2]

2

b, =b +3-11 =0,13+=-7,2=2,53(m)
6 6

rae 1, -nponet 6anku, HO He 6onee l;=1,65 nprHIMaeM b¢=1,65

Pa6ouas BeIcoTa ceuenus O6amku npu a=0,015¢cm

1) hy=h, —a=320-15=305 (mm)=0,305 (m) IIpoBepsiem mpouHOCTH OHETOHA
CTEHKH I10 CKaToH II0JI0CE MEXIy HaKIIOHHBIMA TPEIIMHAMHE 110 hopmyite [2]
Q<03¢p,, 9, R, by h,=0,3-1-0,885-11,5-0,1-0,305=0,1211 MH =121,1 xH

roe ¢, =1-p-R, =1-0,01-14,5=10,885

@, -IpUHAMaeM paBHOH 1 (IpeamoaraeM OTCyTCTBHE MONEPeUHOl apmarypsl). Tax kak

Q =121,1>46,06 ( MakxcuMabHOE U3 3MIOPHI Q)
IPHHSATHIE Pa3Mephl CeUeHH JOCTATOYHEL

3.4. Pacyem npodonbHoU apMamypsl

OmnpeienuTh TPaHMYHOE 3HAYEHHE CKaTol 30HEI 6eToHa 1o hopmyie 25[2],

o _ 0758

Q=25 Tyl
L5000 L

=0,618

¢ =
1+ K,

)

rme:
o =a—0,008R, =0,85—-0,008-11,5=0,758

Onpenensem 3HaueHue K03 GUIHEHTA

A, =E (1-0,5¢,)=0,618(1-0,5-0,618) = 0,43

OrmpeienseM IMOJIOXKEHUE HyIeBOH JTHHAY B TABPOBOM CEYEHHH OAIKH.

MoMeHT BOCTIpUHUMAEMBIH IIOJIKOM

M, =R,-b-n'(hy—05-h')=11,5-1,65-0,05(0,305~0,5-0,057) =

= 0,299(MHm) = 299(xHwm)

CpaBHUBaEM MOMEHTEI Mf/ >Mmax (MaKCUMaIBHBIA MOMEHT B IIPOJICTE (Mpax=48,89)) =
HYyJIeBast JIMHMS PACTIONOKEHA B TIOJIKE M CeYeHHE PACCMATPHBAEM KaK IPSAMOYTOJIBbHOE IIHPHHOH
bf=1,65 M

JIys ompeiesieHnst IUTOMaAN CeYeHHs IPOJOIBHON apMaTyphbl HaX0IMM 3HAUCHHE
B M
" R,-b, -h?

B nepsom mpotere M;=48,89 xkHM

0



A M 004889
“"R,-b-h 11,5:1,65-0,305

ITo Tabmume HaxomuM v = 0,985, 3aTeM HAXOIUM IIJIOIIAIb CEYSHUS apMaTyphl 110

0,028;

dbopmyre:
M, 0,04889
R,-v-h, 365-0,985-0,305

[Mpuanmaem 2318 A5=5,09CM2

Ag = =0,000446 M” = 4,46 cm”;

Bo Bropom mponetre M,;=31,69 xHm
M, _ 0,03169 _
R,-b-h? 11,5-1,65-0,305°
[To tabnune HaxomuM v = 0,99 n HaxomuM
M, _ 0,03169
R,-v-h, 365-0,99-0,305
[Mpurumaem 2314 Ag=3,08 oM’

0,018;

Aoz =

Ag = =0,000288m = 2,88c8%;

B OIOPHBIX CEUSHHUIX OAJIKH IeHCTBYET OTPHUIIATEBLHBIC MOMEHTEL, I09TOMY CEUCHHE
paccMaTpuBaeM Kak IpsSMOYTOJIbHOE IMUPHHON
Ha nepBoii onope M;'=40,49 xHm
M; 003842  _
R,-b-h} 11,5-0,13-0,305°
ITo Tabmuue HaxonuM v = 0,826 u HaxoAUM
M, __ 0,03842
R,-v-h, 365-0,826-0,305
ITpuarmaeM 218 A=5,09 cM’

Al = 0,276;

Al = =0,000412m” = 4,12ca’;

Ha BTOpo# omope M,/=31,69 xHwm
Ao My 003169
® R,-b-hl 11,5-0,13-0,305
ITo Tta6mue maxonuMm v = 0,870 u Haxoaum
M,  0,03169
R,-v-h, 365-0,870-0,305

2
[puanmaem 2316 Ag=4,02 cMm
KommuecTBO MPOJOJIBHBIX CTEPIKHEN U MX JUAMETPhI yKa3aHbI B rpaduyecKoi 9acTH

=0,228;

=0,000327 m> =3,27 cm?;

/
Asz =

IIPOEKTA.



35. Pacyem nonepeyHol apMamypsbl.
OmpenenseM Qp -IIPOYHOCT B HAKTIOHHOM CEYECHUH IPH OTCYTCTBAN IIOIIEPEYHOR
apMaTypsI 1o Gopmyie [2]

Q,. = @+ 9,) Ry by -hy 1,5(1+0)-1,81.6(i,13-0,305~ _ 0.042(MH)
Cc >

¢,=0 Tak KaK IIPOJIONBHEIE CHIIBI OTCYTCTBYIOT
c=h,-2=0,305-2=0,61 (m)
C Ipyrod CTOPOHBI
Q,, = (1+¢,) Ry, -by -hy =0,6-(1+0)-1,4-0,13-0,305 =0,0333(MH)
npunnmaeM Qp =42 (xH) u mpoBepsieM ycioBue
Q... <Qy,;— yCIIOBHE HE BEIIOIHACTCA.
Tax Kax ycIOBHeE He BEITOJHAETCs, He00X0IMMa OCTAHOBKA PacieTHO! MIOTIEPEIHOH

apMaTypeL
CoriacHO IIyHKTY 5,27[2] Ha IpH ONOPHBIX yIaCTKaX PaBHbIX IIPX PABHOMEPHO

pacnpeneneHHoﬁ Harpyske ] IIpoJieTa, yCTaHaBJIMBacM Iar IIOIIEPEUHBIX CTC JKHEH He Dotee
4

% 1 He 607ee 150 MM, Ha OCTaTBHBIX yUacTKax ¢ IIaroM He 6oiee %h = me 6omee 500.

Hasnauaem & IIOIEpeUHBIX cTepykHel i ux mar J 8 mar 150 momepeunbx CTEepXKHEH I10
dopmye 81[2]
R, A, 175-100,48-107
s 0,15
A, =7 R*.n=314-4*.2=100,48(mm*)=100,48 - 1078 (ae?)
[TomepedHoe ycuiye BOCIPYHAMAEMOE ITOIEPEIHBIMU CTEPIKHAMH
Q,, =8, ‘¢ =0,1172-0,61=0,071(MH) = 71(xH) rne:
o \/Ebz(l +@, +¢:)- Ry -b-hy 2(1+0+1,44)-1,4-0,13-0,305* _
. 2. 0,1172
=0,84(moneGonee 2-h )= ¢, =2-0,305= 0,61rme:
(1,65-0,13)-0,057
013-0305

=U1172

gSW =

0, =0,75- 1,44

3.6. KoHcmpyupobaHue danku.
IIponeTHy!O apMaTypy Ha3HAaYaeM B BAZE ITOCKUX BEPTUKAIBHBIX CETOK, HAIOMIOPHYIO —
BHJIE TIOCKHX TOPH30HTATBHEIX. [[pUHIMAEM apMAPOBAHKE: B IPOJIETE 1—TIBE CETKH B KaX10%
TIpOI0JIbHEIE paboune cTepiHu 218 Beero Aq=5.09>4.46cM.
B mponere 2—1Be CeTKH, B Kaxnok 2014 A52=3,08>2.880M2, BEpXHHE CTEPIKHH KaKIOi
IpOJIeTHOH ceTku 2018 A’ =i,g9_CM2, Ha omnope B — 2J16 Bcero B :M>MCM2.

ITomepedHoe apMUPOBAHKE BEPTUKAIBHBIX CETOK HA IIPUOTIOPHAIX yHaCTKax JUTMHHOM

1,65M B COOTBETCTBHH C PACUETOM [IPHHAMAEM THAMETP 8MM H3 CTaiH A-I ¢ marom 150mm. Ha



OCTaJIbHOH YacTH IPOJIETOB TEX K€ CETOK IIar MONEPEeYHbIX CTEPIKHEN yIBauBaeM U NPHHAMACM
300MM. B rOpH30HTATBHEIX CETKaX HA3HAYAEM [OIEPEUHbIe CTEPIKHHU JUaMETPOM 8MM (II0
ycIoBHo cBapku) ¢ marom 400mm. TIpononbHble paboure CTEPIKHE BEPTHKAIBHBIX CETOK (IIpH
YCIIOBHH YTO HX J(BA U GONBIIE) OGPHIBAEM HCKOMS M3 OTHOAIOMIeH SIMIOPE! H3THOAIOIIX

MOMEHTOB.
4. Pacuer Ha cMATHE KHPIHUYHOI CTEHBI 0] BTOPOCTENEHHOI 0a/IKO.

ITpoBepuM HMPOYHOCTD KJIAIKH ¥3 KAPIAYa Mapky 75 Ha pacTBOpE MapKu 25 MOk
JKeIe306eTOHHOM BTOpOCTENEeHHOM Oankoii ¢ ceuenneM bxh =13x32(cm) u mponerom 7,2 M,
Harpy)KEHHYIO PABHOMEPHO paclpeieeHHoi Harpy3koi q=6,646 kH/M.

Tommuaa ctensr h=64 cm.

PaccrostHre Mexmy ocssMu 0anok /=7 M.

Omnopnas peakiust Q =0,4qg-1, =0,4-6,646-7 =18,61(xH)

N, <y-d-R_ -A,

PacueTHOE COMpOTHBIEHUE KIIagKU HA CMATHE.

Rc=¢&-R

Koadpduuuent & =3 % <&

PacueTHOE CONPOTHUBIEHHE KiIaaKu oceBoMy cxaruio R=1,1 MIla 1.2[4]
Puc.9

640 ) 640

200

Ac A

r
L
-
[

PacueTHas ImIomankb ceueHns cTeHsl A =b-a_, rae a;=20 cM - [ryOuHa 3a1e1Ku
OITOPHOTO y4acTKa OanKy.

b = bs + 2h, mpul > 2h

™ > 0,64 X2 =1,28(m)

b=13+128 =141(cm)

A=141-20=2820(cm’)



[Tnommane cMATHS
A.=aby, =20-13= 260(cm)

2820
=3
d 260

&, = 2 rabmuna 21[4]
PacuerHoe conporusienue kianky R = 1,1 MIla
R.=2,21-1,1=2,43(MlIa)

TIpH OIMpPaHUH JKETE300ETOHHBIX GAOK MEXTYITAXHbIX IIEPEKPHITHH Ha KAPIMIHYIO

=221>& =2

KIIagKy IpHHHAMACTCIA

v-d=0,625
N, =0,625-0,243-0,26 = 0,0395(MH) = 39,5 (xH)
N, =39,5xH > Q=18,61xH

Hecymas ciocoGHOCTE OLIOPHOTO CEYeHHs OaNKu T0CTaTOYHA.

Cnucok ucnonb3obaHHoU Aumepamypbl.

CHull 2.01.07 «Harpy3k# 1 BO3JEHCTBULY.

IIpunoxenne k CHully 2.03.01 «Kene306eTOHHEIC KOHCTPYKITHKY .
[Mait 2 ToM «CTporUTENBHBIE KOHCTPYKITUIY.

CrpaBOYHHK IPOEKTHPOBIIUKA O] pefakiuei «["onpimenay.



